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STEAM-ОСВІТА – ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

Антоненко І. В. 

кандидат медичних наук, 

асистент кафедри акушерства та гінекології 

Одеський національний медичний університет 

м. Одеса, Україна 

 

STEAM-освіта це проект, який реалізується освітними установами  

з метою розвитку професійної кваліфікації педагогічних працівників. 

Вона представляє інноваційний ресурс, який забезпечує поєднання 

креативності та технічних знань [2, р. 40–41; 7, р. 110–111; 8, р. 87–88]. 

STEAM-освіта торкається не тільки технічних напрямків, вона 

охоплює природні науки, математику,творчість, мистецтво. Потребує 

креативного ставлення до вирішення завдання, творчого підхіду, 

технічних знань [1, р. 51; 4, р. 409; 5, р. 74–75]. 

Міністерство освіти та науки України у 2016 році опублікувало 

першу версію “Концептуальних засад реформування середньої освіти” 

де викладені основні компетентності: 

– вміння логічно і математично мислити; 

– наукове розуміння природи і сучасних технологій; 

– впевнене користування інформаційно-комунікаційними техноло- 

гіями; 

– інноваційність; 

– навчання протягом життя; 

– підприємливість та фінансова грамотність; 

– громадянські та соціальні компетентності, пов‟язані з ідеями 

демократії, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу 

життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей; 

– екологічна компетентність; 

– обізнаність і самовираження у сфері культури. 

Компетентність – динамічна комбінація знань, умінь, навичок, 

способів мислення, поглядів, цінностей та інших особистих якостей. 

Компетентність визначає здатність особи соціалізуватися, вчитися, 

вести професійну діяльність. 

Головна ідея STEAM-освіти – впровадження компетентнісного 

навчання. Для повноцінної реалізації такого підходу обов'язковим  

є наявність STEAM-лабораторій. Вони включають в себе наявність  

3D принтерів, наборів навчальної електроніки, голографічної фото – 

відео студії та інших сучасних технічних засобів. Робота з ними дає 

змогу запрограмувати найпростіші речі, наприклад роботу світлофора. 
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Це в свою чергу дає розуміння коли і чому вмикається червоне або 

зелене світло та як забезпечити на дорозі безпеку. 

STEAM-освіта вчить вдало комбінувати отриманні знання для 

вирішення реальних життєвих ситуацій. Дозволяє викладачам 

пояснювати матеріал зрозуміліше. Студенти стають більш зацікавлені у 

навчанні тому , що STEAM-лабораторії створюють ідеальні умови для 

вивчення теоретичної частини та застосування нових знань на практиці. 

На останньому Світовому економічному форумі у Давосі однією  

з центральних тем була кардинальна зміна ринку праці. Близько  

60 % сьогоднішніх професій людини можуть бути замінені роботами, 

це величезний виклик для людства. Тому дуже важливою є тема 

реформування освітнього процесу для того, щоб майбутні покоління 

були високоосвіченими, з науковим розумінням, що стосується 

природних процесів, а також у сфері сучасних технологій. Дуже 

важливе значення має впевнене користування інформаційно-

комунікаційними технологіями [3, р. 383–384; 6, р. 21–23]. 

Робота в команді та співпраця. Одна з найпотрібніших сьогодні 

новичок. Студенти не лише разом розв'язуватимуть, наприклад, задачі, 

але й робитимуть проекти та спільно шукатимуть шляхи вирішення 

проблем. 

Дослідження і вміння вчитися. У мінливому світі ця навичка 

потрібна в кожній професії. Навчання буде дослідженням:студенти 

шукатимуть відповіді на запитання, осмислюватимуть вивчене, а ви- 

кладач допомагатиме у цьому. 

Емоційний інтелект та вміння спілкуватися. Людина з розвиненим 

інтелектом усвідомлює власні емоції, вміє ними керувати, розуміє 

інших. Під час навчання студенти мають можливість обговорювати 

свої емоції, життя чи цікаві теми. 

Інтегроване навчання. У житті немає мононаук. Для цілісної 

картини світу шкільні предмети інтегруватимуть. Рослини вивчатимуть 

не лише як об'єкт біології, але й хімії, географії, тощо. 

Спонукальне, а не каральне оцінювання. Оцінка – не вирок  

і не відповідність певному еталону. Це фіксація поступу "тут і зараз"  

та встановлення мети. Кожен повинен мати портфоліо своїх досягнень. 
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